
 

 

 

 

А Г Е Н Д А 
за еднодневна работилница на тема: 

„ЕВАЛУАЦИЈА НА ПОНУДИТЕ ПРИ СПРОВЕДУВАЊЕ НА ПОСТАПКИТЕ ЗА ЈН“ 

(8 јуни – на отворено, во ресторан „БЕЛА ВОДА“ – Велешко Езеро) 
 

09.45–10.00  ПРИСТИГНУВАЊЕ И РЕГИСТРАЦИЈА НА УЧЕСНИЦИТЕ 

10.00–11.00  ПРВА ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА 

➢ Што претставува евалуацијата и врз основа на кои начела треба да се 

извршува? 

➢ Кој ја извршува евалуацијата на понудите кај ДО? Бројна состојба и стручен 

профил на членовите на Комисијата за јавни набавки. Улогата и одговорноста 

на ангажираните надворешни стручни лица.  

➢ Изјава за судир на интереси кај договорниот орган – кога и кој потпишува? 

➢ Кои се елементите и чекорите во фаза на евалуација на понудите? 

 

➢ Проверка на формална усогласеност на понудите со процедуралните барања во 

тендерската документација (самостојна или групна понуда, рок на важност, 

комплетност, потпис од овластено лице). 

➢ Проверка на комплетноста и валидноста на документацијата за утврдување на 

способност на понудувачот, членот на групата на понудувачи, субјектот кој 

дава поддршка, подизведувачот – кој е исправниот начин? 

➢ Појаснување и дополнување на документацијата за способност – што е 

дозволено да се појасни/дополни, а што не? 

 
➢ Кој е правилниот начин за евалуација на способноста на понудувачите кај 

поедноставената отворена постапка?  

11.00–11.30  КАФЕ-ПАУЗА 

11.30–12.30  ВТОРА ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА 

 

➢ Оценка на техничката понуда со цел проверка дали истата ги исполнува 
поставените технички барања и услови од тендерската документација. 

➢ Оценка на финансиската понуда (невообичаено ниска цена и нереално висока 

цена на понудата – начин на постапување на ДО). 

➢ Аритметичка грешка – кога и како постапуваат ДО и ЕО. 

 

https://www.facebook.com/restoranbelavoda/


 

 

 

 

➢ Евалуација на понудите и избор на најповолна понуда со примена на 

критериумот економски најповолна понуда. 

➢ Цената на добиената понуда е повисока од планираната – дообезбедување 

финансиски средства или поништување на постапката? 

➢ Што во случај ако е направен пропуст во евалуацијата на понудите? 

 
12.30–13.30  ПАУЗА ЗА РУЧЕК  

13.30–15.00  ТРЕТА ЕДУКАТИВНА СЕСИЈА 

➢ Затворање на евалуацијата и изработка на Извештај од спроведена постапка.  

➢ Одлука за избор или поништување на постапката и Известувања до 

понудувачите. 

➢ Одлуката за избор или поништување е конечна! Може ли ДО истата да ја 

менува?. 

➢ Кога и каде понудувачите можат да направат увид во поднесените понуди од 

другите понудувачи во постапката? 

➢ Кога понудувачите имаат право на жалба во однос на постапката на евалуација 

и избор на најповолна понуда, или за причините за поништување на 

постапката? 

➢ ЕО не сака да го потпише Договорот за ЈН! Како постапува ДО? 

➢ Поништување на постапката – исклучителни ситуации и постапување, со 

посебен осврт на поништувањето кај делива набавка. 

 

 
 

НАПОМЕНА: 

Можни се измени во АГЕНДАТА, согласно потребите на учесниците и развиените 

дискусии за време на работилницата. 


